
Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

 Чи потрібно суб’єктам господарювання,
які не є виробниками чи імпортерами,

але мають діючі ліцензії на право
оптової торгівлі алкогольними напоями

та рідинами, що використовуються в
електронних сигаретах, подавати
декларацію з акцизного податку?

 

https://vin.tax.gov.ua/dfs-u-regioni/golov-upr/


Головне управління ДПС
у Тернопільській області

Державна податкова служба України 

Пунктом 49.2 прим.1 ст. 49 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) встановлено, що
платники, визначені п.п. 212.1.15 п. 212.1 ст. 212 ПКУ, а також платники, які мають діючі (у
тому числі призупинені) ліцензії на право здійснення діяльності з підакцизною продукцією,
яка підлягає ліцензуванню згідно із законодавством, зобов’язані за кожний встановлений
ПКУ звітний період подавати податкові декларації незалежно від того, чи провадили такі
платники господарську діяльність у звітному періоді.
Відповідно до п. 2 розділу I Порядку заповнення та подання декларації з акцизного податку,
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 23.05.2015 №  14, декларацію з
акцизного податку складають та подають особи, визначені ст. 212 розд. VI ПКУ як платники
акцизного податку.
Статтею 212 ПКУ визначено вичерпний перелік осіб, які є платниками акцизного податку.
Відповідно до ст. 212 ПКУ суб’єкти господарювання, які здійснюють виключно оптовий
продаж алкогольними напоями, не є платниками акцизного податку. Отже, обов’язок
подавати декларацію з акцизного податку суб’єктами господарювання, які здійснюють
оптову торгівлю алкогольними напоями та рідинами, що використовуються в електронних
сигаретах, відсутній.

 Гарячі лінії ГУ ДПС у Тернопільській області: https://tr.tax.gov.ua/anonsi-ark/30680.html
 Чат-бот ДПС «StopViolationBot» t.me/StopOverpriceBot

 Мобільний застосунок «Моя податкова»
Android https://play.google.com/store/apps/details?id=my.tax.gov.ua

iOS https://t1p.de/lgu5a
 Для оперативної комунікації з інститутами громадянського суспільства в органах ДПС діє комунікаційна податкова

платформа: tr.ikc@tax.gov.ua
 Підпишись на телеграм канал t.me/tax_gov_ua
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